
ГБДОУ № 39 общеразвивающего вида с приоритетным 
осуществлением физического развития детей Красносельского 

района г. Санкт – Петербурга.

КОНСПЕКТ
Непосредственно образовательной 

деятельности по познавательно - речевому 
развитию на тему:«Путешествие на «Дино - 

остров».
\старшая группа \

                            Составила и провела воспитатель группы № 6
                                             Новикова Ольга Александровна.

                                         Санкт – Петербург
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Оборудование:
• настольный строительный конструктор № 5;.
• сундучок с игрушками из киндер яйца «динозавры»;
• цветные голубые ленты;
•
Программное содержание:
• продолжать учить детей строить мосты разной конструкции; анализировать постройку, 

учить преобразовывать мост в длину, высоту, ширину; вызывать интерес к творческому 
конструированию;

• развивать умение дополнять мост новыми деталями;
• воспитывать сопереживание, навыки коллективной работы; продолжать воспитывать 

умение понимать поставленную задачу и выполнять её самостоятельно; воспитывать 
навык самоконтроля и самооценки;

• закреплять в речи детей употребление глаголов «въехала, поехала, съехала» и предлогов 
«в, на, под».









              Ход непосредственно образовательной деятельности.
Воспитатель: Ребята, прислушайтесь! Я слышу какой-то странный пищащий звук. Как 

будто кто то плачет! Посмотрите, это маленький динозаврик! Смотрите, возле него 
лежит какой-то конверт! Ой, да на нём надпись!  «Детям старшей группы № 6». 
Подпись: маленький житель «Дино – острова». 


